
Sportágválasztó a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában 
 
   Immár több éves hagyomány Derecskén, hogy településünk sportegyesületei Makleit Zsolt 
irányításával és iskolánk vezetőségének, testnevelő tanárainak együttműködésével szeptember 
elején megrendezik a Sportágválasztót iskolánk alsós és felsős diákjai számára.  
   Célunk, hogy felkeltsük a gyermekeinkben a sportolás iránti vágyat, és a testmozgás 
örömére irányítsuk figyelmüket. Arra, hogy érdemes megismerni a különböző mozgásos 
tevékenységben rejlő értékeket, arra, hogy mekkora örömforrás tartozni egy sportoló 
közösséghez, arra, hogy rendszeresen edzenünk kell testünket-lelkünket.  
   A rendszeres testedzés iránti igény kialakítását érdemes elkezdeni már kisiskolás korban. 
Éppen ezért, és mivel hatalmas sportudvar áll rendelkezésünkre a Lengyel utcai telephelyen, 
ott mutatkoztak be a derecskei sportegyesületek vezetői tanítványaikkal közösen előkészített 
bemutatójukkal. Lehetőséget nyújtottak a diákoknak arra, hogy kipróbálhassák az adott 
sportág eszközeit szervezett keretek között: lövészet, íjászat, Wing Tsun Kung Fu, karate,  
labdarúgás, kosárlabda, asztalitenisz, sporthorgászat, középkori  hagyományőrzők, street 
workout és a szellemi sport: a sakk ágazatokban. A tanulók testnevelés órák keretében vettek 
részt az egész napon át tartó programban. Akik próbára tették magukat az egyes állomásokon, 
azok sorsoláson vehettek részt, és értékes sporteszközöket nyerhettek.  
   Iskolánk felelősséggel gondoskodik a mindennapos testnevelés órákon a tanulók egészséges 
testi fejlődésének kibontakoztatásáról. Mégis úgy hisszük, hogy lehetőséget kell biztosítanunk 
városunk felnövő nemzedékének arra, hogy minden tanév elején közelebb hozzuk számukra 
azokat a sportolási lehetőségeket, melyeket városunk sportegyesületei kínálnak.  
Köszönetet mondunk tanulóink nevében a szervezőknek, az edzőknek és segítőiknek ezért a 
tartalmas programért! 
 
Derecske, 2022. 09. 27.                                                     Szél Gáborné testnevelő tanár 
 
A Derecskei Sporágválasztó Nap 2022. rendezvényről a Kék –Kálló TV összefoglalóját a 
következő linken érhetik el: 
 https://www.youtube.com/watch?v=enKjmR_uGk8 
 
A rendezvényen készült képeket a Derecske Városi Művelődési  Központ albumai között 
találják meg: 
https://www.facebook.com/media/set/?vanity=derecske.muvkozpont&set=a.31380546131112
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